

СПОРТ

# Большая игра



К слову, на спартакиаде дисциплин было предоставлено – 15 видов спорта. Футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, силовые виды спорта, стрельба, дартс, теннис, шахматы... Как говорится, выбирай на вкус!

## По олимпийской системе

А сами соревнования очень напоминали трансляцию с олимпийских игр, когда в одной части стадиона проходит эстафета, в другой идут прыжки, в третьей гоняют мяч. И такое впечатление, что на трибунах все болеют сразу за всех.

Шум, радостные крики, громкие аплодисменты сли-



ваются в единый гул, который подстегивает команды быть быстрее, выше, сильнее!

Кстати, команды подразделений «Калининградгазификации» были разбиты по географическому признаку: «Калининград», «Восток» и «Запад». Как приглашающая сторона свою сборную выставила и администрация муниципалитета.



В минувшую субботу на стадионе Гурьевска прошла спартакиада структурных подразделений АО «Калининградгазификация», которая была приурочена ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности

## Двойная честь

У Гурьевского муниципалитета и главных «газификаторов» области – давняя дружба. Ведь газификация района идет полным ходом.

На открытии соревнований генеральный директор предприятия Леонид Ковалев

сказал, что стадион в Гурьевске был выбран неслучайно. Здесь прекрасное футбольное поле, отличные беговые дорожки и замечательная волейбольная площадка. В общем, есть все для проведения полноценной 20-й юбилейной спартакиады.

**Сергей ПОДОЛЬСКИЙ**, глава администрации округа:

– Спорту мы уделяем особое внимание. Недаром же в нашем муниципалитете работают аж два чемпиона мира! А сегодня отдельное спасибо хотелось бы сказать «Калининградгазификации» и ее руководству за то, что проводят свою спартакиаду именно у нас. Ведь для этого в Гурьевске есть все условия: прекрасный стадион, замечательная команда и эмоциональные болельщики. Скоро мы, здесь неподалеку, построим современный ФОК с бассейном. Так что проводить спартакиаду в Гурьевске вы сможете не только летом, но и в любое другое время года. Также можно будет увеличить количество спортивных дисциплин, включая, например, плавание.



**Игорь МАЗУРКЕВИЧ**, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:

– Я всегда с радостью принимаю участие в любых соревнованиях. Ведь спорт – это здоровье, сила, крепость духа, азарт, непередаваемые эмоции, отличное настроение. И сегодняшняя спартакиада – яркое тому подтверждение. А когда соревнования проходят в хорошую погоду да на таком прекрасном стадионе, душа просто радуется. Спортсмены и болельщики со всех уголков области улыбаются, подбадривают друг друга, вместе радуются победам. Разве не ради этого мы здесь сегодня собрались?



**Алексей ШЕМАРОВ**, советник главы Гурьевского округа:

– Все новое – это хорошо забытое старое. Еще в Советском Союзе трудовые коллективы соревновались между собой на стадионах и в залах. Это было целое спортивное движение. Безусловно, радует, что в наше время есть такие организации, как «Калининградгазификация», которые продолжают эти славные традиции. А наш гостеприимный Гурьевск с удовольствием предоставляет наилучшие условия для подобных соревнований, да и сам с радостью принимает в них участие.

